

新的一年,新的希望,新的征程,沉寂了一个寒假的校园因孩子们的到来处处洋溢着生机。2月6日—7日,郑州经开区各学校都举行了喜庆欢乐的开学典礼,迎接孩子们的开学第一天。记者 王赛华 文/图



实验小学



瑞锦小学



育才小学

实验小学 礼物寄托学校关爱

来自校长的“礼物红包”、孩子们最喜欢的棒棒糖、写着“新年快乐”的气球……一份份礼物寄托了学校的期盼、关爱和希望,孩子们的笑脸上洋溢着喜悦和幸福。

外国语小学 拍兔年个性开学照

“兔飞猛进”“好事成兔”“前兔似锦”,学生们纷纷与自己喜欢的创意相框合影,将可爱的脸庞、灿烂的笑容尽情绽放,拍下兔年个性开学照。目标墙上,一张张目标卡片承载着学生们在新的一年里对自己的期望与期盼,表达了同学们对未来、对新学年的憧憬。教室里,老师们提前布置了气球、小兔子等元素,让教室变成了温馨快乐的海洋,校长司岚岚为学生们送上惊喜红包、棒棒糖、新书礼包等福袋,孩子们拿在手里,个个眉开眼笑,幸福满满。

滨河第一小学 猜灯谜得心愿红包

可爱的小兔偶们早早站在校门口迎接学生们入校。“你好,小福兔!”“你好!”孩子们热情地和小兔偶们互动,握手、拥抱、亲亲,激动的心情难以言表。

开学典礼上,孩子们开心地进行着“诗词比拼赢红包”活动。小兔偶们现场和大家互动比赛“和‘兔’谐音的成语”“描写新年的诗句”“灯谜猜一猜”……回答正确就能抽取“福兔心愿红包”,并找老师兑换心愿。为了得到心愿红包,孩子争先恐后回答小兔偶的问题,因为心愿红包真的太诱人了,有“老师专车接送一次”“做老师的小助手1天”“和老师合影”“兔写作业一次”“班主任送我一本书”“当一天班长”等。新学期,孩子们带着自己最美好的愿望开启了新的学习和生活。



外国语小学

开学第一天 奔向新征兔

瑞锦小学 福字开启福门

甜甜的大白兔奶糖,活泼欢乐的兔子舞、温馨多彩的校园热情地欢迎着每个阔别已久的“玉娃”。瑞锦小学的小“玉娃”们踏着坚定的脚步,手拿制作精美的福字开启福门,踏上新学期的奋进路。

列子小学 个性红包送给孩子们

开学第一天,老师们一边热情地跟孩子们打着招呼,一边送出手里精心为孩子们准备的红包,红包里装着“兔作业一次”“大队委志愿者”等各种小惊喜。孩子们别提多高兴了,小脸上一直洋溢着灿烂的笑容。校园里,枝头红色灯笼上的字谜也让孩子们纷纷驻足,大家讨论着、猜测着、欢笑着。

锦凤小学 老师备好糖果迎接孩子们到来

学校大门口装点“欢迎小朋友回家”的方盒与金红气球,红色的热情,金色的灿烂。温暖的话语,让每一个重回校园的孩子倍感温暖。从校门口一直延伸到校园内的兔年地贴上写着不同的祝福语,是学校与老师对学生的祝福与期待。老师们手持糖果桶,在大门口迎接孩子们的到来,并为每一位同学送上甜蜜的棒棒糖。一声声亲切的问候,一句句鼓励的话语,温暖的气氛仿佛回到了久违的家。

锦龙小学 枝头挂满灯笼迎接孩子们

走进校园,枝头红红火火的灯笼随风飘摆,迎着孩子们的到来。福气满满、年味十足的拍照打卡区更是吸引了孩子们的眼球,大家纷纷上前合影,记录着难忘的一刻。一步一欣喜,一步一祝愿,校园内到处洋溢着喜庆祥和的气氛。

龙飞小学 红包福利迎接孩子们

一场用心打造的“兔子喜庆开学红”,是“龙宝”们专属的红包特殊福利,“和校长一起共进午餐!”“和喜欢的老师合影!”……一张张小小的“纸片”,赋予着老师对“龙宝”们的美好祝愿,点燃了孩子们对新学期的期待。兔年,当然要跳兔子舞啦!师生一起手搭肩,“兔”你一起,嗨翻全场。最后,学校为全校所有班级都赠予一个迎春“福袋”,

内有一包种子,在这美好的春季播种下去,希望老师用心守护“新芽”,希望全班同学一起劳动,共同成长,乘着和煦的春风,面朝灿烂的前景,不断前行。

外国语第二小学 抽盲盒开启新的成长旅程

沐浴着清晨第一缕阳光,同学们伴随欢快的音乐步入红毯,依次跨过“兔”飞猛进、前“兔”似锦、大展宏“兔”、钱“兔”无量的栏杆,最后到达抽奖盲盒区,抽取专属于自己的新学期惊喜,带着美好的祝福,开启新的成长旅程。

育才小学 丰富活动充满入学仪式感

同学们在学校精心设置的2023大展宏“兔”红包墙处感受拆红包的快乐,并对新学期充满更多的期待!入班后,班主任老师组织同学们进行了“开学第一课”的学习,并进行了“兑一份意外惊喜、写一句新学期目标、猜灯谜”等丰富多彩的班级活动,为学生制造了满满的入学仪式感。

智通小学 三种打招呼方式增进师生情谊

在教室门口,老师们为分别已久的孩子们设计了抱抱、击掌、握手三种打招呼的方式,选择“抱抱”的孩子,和老师拥抱在一起笑得多么开心啊!教室黑板上,每个孩子名字后面贴上了棒棒糖,寓意每个人都很棒,希望同学们吃甜甜的糖,都能做棒棒哒自己!五彩气球装扮着美丽的教室。老师剪好了红丝带,把每个学生的新书捆好,方便学生携带,用红丝带寓意平安吉祥。

经开区第一幼儿园 心愿挂满聚福墙

清晨踏着初升的朝阳,伴随着欢快的入园音乐,孩子们手持各式各样的红福字,将对新的一年的愿望、美好的祝愿,福气满满地贴在班级精心准备的聚福墙上。各班级通过谈话、手工、游戏等方式开展了精彩纷呈的班级主题第一课教育活动。有的班级将幼儿提前准备好的新年愿望卡悬挂在树枝上分享,有的班级通过摸吉祥物沾福气来体验对新学年新期待的快乐,有的班级通过讲述过年趣闻来回自己的假期生活。

“萌新红包”大赠送 公交志愿者护航放学路



本报讯“这位同学,请走斑马线,不要乱跑。”“家长朋友们,请把车停在规定的位臵。”2月7日开学第一天的下午5点30分左右,经开区实验小学门口比平时多了一抹让人安心的“志愿红”,郑州公交徐亚平志愿服务队的志愿者们特意在放学高峰期前赶来,为放学的孩子们送上“萌新红包”,护航他们的平安放学路。

在经开区实验小学门口,公交志愿者们疏导车辆,指挥私家车车主礼让斑马线,并按照交通指示让学生和家长有序通过人行横道过马路,让每一个孩子都能够平安放学。不少小学生看到身穿红色马甲的志愿者倍感亲切。“叔叔,我认识你,放学的时候经常坐你的车。”一位小女孩面带微笑,对郑州公交46路车长丁晓广打招呼。

不少家长表示,开学第一天,学校门口的道路较为拥堵,志愿者为了孩子们的安全,总是能够想在前面,做在前面,他们不禁伸出大拇指为志愿者的爱心行动点赞。

此外,志愿者们还特意准备了“萌新红包”,预祝孩子们在新的一年里站在新的起跑线上,在学习上、生活上、心态上不断进阶。“红包里是给低年级的小朋友准备的。特别是一年级的小朋友,去年刚刚进入校园还没有适应环境就改为线上上课,今年终于踏入校园,希望他们在学习和生活中有个美好的开始,这红包里的祝福词和成长宣言能激励孩子要自信、乐观。”志愿者丁晓广说。

记者 鲁慧 通讯员 张昕嫣 文/图